

Nr. 1318/21.04.2022

Aprobat,
Director general
Manager de proiect
Pătrașcu Dorin Mihai

CAIET DE SARCINI
privind atribuirea serviciilor de închiriere autovehicul
pentru transport persoane



1. DATE GENERALE:

Entitatea contractantă, Regia Autonomă Aeroportul Satu Mare, este beneficiar în cadrul proiectului „*Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region*” – din perioada nov. 2021-oct. 2023 având calitatea de lider de proiect (Leader Satu Mare Airport).

Proiectul “Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region” (Carpathian Small Aviation – noi abordări pentru mobilitatea persoanelor și a mărfurilor în regiunea Carpaților”) este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate din cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră ENI CBC Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2014-2020 (www.huskroua-cbc.eu), HUSKROUA/1901/7.1/0053.

Liderul de proiect este R.A. Aeroportul Satu Mare, iar partenerii sunt Agenția de Dezvoltare Regională “Transcarpathia” și Asociația Internațională a Instituțiilor de Dezvoltare Regională din Ucraina, Agenția de Dezvoltare Regională din Ungaria și Agenția de Inovare Regională din Slovacia.

Date despre entitate contractantă: R.A. AEROPORTUL SATU MARE, situată în localitatea Satu Mare, Șoseaua Satu Mare- Zalău, km.9,5; Județul Satu Mare, România; TEL: +40-261.768.640; FAX: +40-261.768.776; E-mail: office@aeroportulsatumare.ro, reprezentată prin director general, Pătrașcu Dorin-Mihai.

Pentru implementarea și derularea proiectului este necesar ca entitatea contractantă să asigure servicii de transport persoane experți în domeniul aviației mici desemnați în cadrul proiectului cu participarea lor în plan internațional la evenimentele organizate de către partenerii proiectului din Ungaria, Slovacia și Ucraina pe perioada anului 2022-2023.

Valoare totală estimată este 3.500,00 euro fără TVA și în valoare de 17.220,00 lei fără TVA, încadrate în următorul cod CPV: 60170000-0 Închiriere de vehicule de transport de persoane cu șofer.

Cursul de schimb Euro negociat cu BCR la data de 22.02.2022: 1 euro= 4,9200 lei.

2. DESCRIEREA SERVICIILOR:

Obiectul achiziției: Servicii de transport persoane experți în domeniul aviației mici desemnați pentru proiectul „*Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region*”.

Durata serviciilor: prestarea serviciilor se realizează în baza încheierii unui contract de achiziție sectorială de servicii valabil de la data semnării acestuia de către ambele părți până inclusiv luna octombrie 2023. Pentru fiecare serviciu de prestat se va emite o comandă fermă în cadrul contractului de achiziție sectorială, cu cel puțin 5 zile înainte de deplasare.

Entitatea contractantă își rezervă dreptul de a prelungi perioada de valabilitate a contractului de achiziție sectorială în cazul în care: din anumite motive imprevizibile, fără vina vreunei părți contractante, nu s-au realizat deplasările propuse din perioada derulării contractului și se prelungeste perioada de derulare și implementare a proiectului prin acordul finanțatorului, celelalte prevederi ale contractului rămân neschimbate, inclusiv prețul stabilit.

În cadrul proiectului sunt identificate următoarele servicii de transport prin închirierea autovehiculului de transport cu șofer încadrate în următorul cod CPV: 60170000-0 Închiriere de vehicule de transport de persoane cu șofer, cu o valoare totală estimată de 17.220,00 lei fără TVA:

1. Servicii de închiriere transport persoane cu șofer – pentru experții desemnați din cadrul proiectului care participă la ateliere tematice în 3 (trei) țări partenere (HU, SK, UA) a câte 2 zile- total 3 servicii cu câte 500 euro fără TVA adică 2.460,00 lei fără TVA pentru fiecare serviciu prestat.
2. Servicii de închiriere transport persoane cu șofer – pentru experții desemnați din cadrul proiectului care participă la meetingurile aviației mici în 3 țări partenere (HU, SK, UA), evenimente pe 2 zile fiecare- total 3 servicii cu câte 500 euro fără TVA adică 2.460,00 lei fără TVA pentru fiecare serviciu prestat.
3. Servicii de închiriere transport persoane cu șofer – pentru experții desemnați din cadrul proiectului care participă conferința finală din Uzhhorod (UA), eveniment pe 2 zile, total 1 serviciu de prestat cu 500 euro fără TVA adică 2.460,00 lei fără TVA.

Numărul total de deplasări pentru servicii de închiriere pe contract este = 7(șapte), deplasări dus-întors, de câte 2 zile.

Entitatea contractantă va solicita la fiecare deplasare pe bază de comandă fermă o solicitare de prestare a serviciilor de transport, în funcție de perioada în care se vor organiza evenimentele respective din fiecare țară parteneră.

Vehiculul și șoferul vor sta la dispoziție pe două zile pe toată perioada necesară pentru fiecare eveniment la care se participă.

Destinațiile vor fi următoarele: locațiile pentru evenimentele la care persoanele experți desemnați din cadrul proiectului vor lua parte respectiv, la: atelierele tematice, meetingurile aviației mici și conferința finală din Uzhhorod, momentan nu se cunosc cu exactitate doar adresele partenerilor care organizează acele evenimente, locațiile vor fi date/cunoscute pe parcursul derulării contractului de achiziție sectorială de servicii. Astfel prezentăm adresele partenerilor din țările UA, SK, HU:

1. Agenția de Dezvoltare Regională și de Cooperare Transfrontalieră a Consiliului Regional "Transcarpathia"- Ukraine, Zakarpattia Uzhhorod, 88000, Narodna Square 4;
2. Asociația Internațională a Instituțiilor de Dezvoltare Regională "IARDI"- Ukraine, Zakarpattia Uzhhorod, 88000, Sobranetska 50;
3. Asociația de Dezvoltare Regională a Euroregiunii Carpatice – Hungary, Szabolcs-Szatmár Bereg megye, Nyiregyháza, 4400, Hősök tere 5.
4. Agenția de Inovare Regională – Slovakia, Košický, samospávny kraj Kosice, 04001, Slovenska 26.

Operatorul economic va depune oferta și va lua în considerare prețul unitar fără TVA pentru un tip de serviciu de închiriere autovehicul de transport persoane cu șofer, pentru o deplasare, dar va avea în vedere: costurile ce implică fiecare serviciu realizat în țările partenere, cu un traseu maxim total de 300 km, adică 600 km dus-întors, toate cheltuielile de taxe, costuri de parcare, cheltuieli de deplasare a

șoferului cu cazare și masă pentru fiecare serviciu, costuri de întreținere autovehicul cât și costurile de combustibil necesar.

Prețul oferit de către operatorul economic rămâne ferm pe toată perioada contractului de achiziție sectorială de servicii.

3. CARACTERISTICI TEHNICE minime:

Prestatorul de servicii are obligația să asigure atât mijlocul de transport și șofer precum și logistica (autorizații, asigurări obligatorii de răspundere civilă auto- național și internațional, taxe de drum, taxe de parcare, documente care atestă starea tehnică a mijlocului de transport, etc.) necesare pentru transportul persoanelor în condiții de confort (se va avea în vedere atât numărul de persoane cât și spațiul necesar pentru bagaje) și maximă siguranță/securitate.

Prestatorul va asigura și transportul intern în Satu Mare pentru persoane: hotel - locația evenimentului.

Mijlocul de transport utilizat de către prestator trebuie să asigure următoarele:

- Mijloc de transport persoane cu disponibilitate de locuri pentru cel puțin 4 pasageri;
- Să îndeplinească toate prevederile legale referitoare la circulația pe drumurile publice a autovehiculului care execută transportul atât în România cât și în Ucraina, Ungaria, Slovacia;
- Funcționarea obligatorie, la parametri standard, a dotărilor pe care mijlocul de transport le are din fabricație;
- Toate taxele și asigurările obligatorii să fie valabile în momentul deplasărilor, deoarece se deplasează pe drumuri naționale și internaționale;
- Cu asigurare de răspundere civilă auto încheiată și valabilă pe perioada contractului de achiziție sectorială obligatorii în țările UE și special pentru Ucraina;
- În cazul unor defecțiuni/accidente care presupun imobilizarea mijlocului de transport, prestatorul va asigura înlocuirea acestuia în termen de maxim 6 ore de la constatare, astfel încât programul acțiunii să poată fi respectat;
- Autovehiculul să fie cu cel mult anul fabricației din 2010 și să fie echipate cel puțin cu: instalație de aer condiționat, sistem ABS, roata de rezervă, accesorii pentru înlocuire roți;
- Autovehiculul trebuie să fie în stare bună de funcționare, cu inspecție tehnică valabilă pe perioada derulării contractului de achiziție sectorială;
- Vehiculele vor fi echipate corespunzător conform cerințelor legislației române în vigoare aplicabile. Prestatorul va fi responsabil pentru schimbarea cauciucurilor, echilibrarea roților sau orice alte operațiuni necesare în vederea punerii la dispoziție a autovehiculului echipate corespunzător.
- Vehiculele să fie echipate cu toate echipamentele de securitate și de siguranță obligatorii, prevăzute de prevederile legale (cum ar fi trusa medicală de prim ajutor, triunghiurile reflectorizante, extingtorul etc.)

Prestatorul va fi responsabil pentru efectuarea reviziilor periodice aferente vehiculelor și care vor fi efectuate la zi și valabile pe durata călătoriei solicitate.

Prestatorul este responsabil ca vehiculele să fie în stare bună de funcționare și cu reparațiile cerute de utilizarea normală. Orice amendă sau altă sancțiune contravențională aplicată ca urmare a stării tehnice necorespunzătoare a autovehiculului inclusiv cele aplicate pentru lipsa/neconformitatea certificatului de înmatriculare, a inspecțiilor tehnice periodice, a încălcării normelor de poluare, a nerespectării cerințelor de siguranță și securitate, a folosirii unor tipuri de cauciucuri necorespunzătoare,

a neplății taxelor obligatorii față de terți sau a oricăror situații în care se aplică o amendă cade în responsabilitatea prestatorului de a soluționa pe cheltuiala sa.

Prestatorul rămâne pe deplin responsabil pentru plata taxelor și impozitelor aferente autovehiculelor.

Asigurarea de servicii de depanare pentru autovehicul în caz de accident sau nefuncționare este în sarcina prestatorului.

În caz de accident sau defecțiune, prestatorul va înlocui autovehiculul cu un altul care are caracteristic tehnice cel puțin similare.

Prestatorul asigură combustibilul pentru efectuarea deplasărilor.

Condiții de prestare:

Servicii de închiriere mijloc de transport de persoane cu șofer de tip: autovehicul care dispune de cel puțin 4 locuri pentru pasageri pentru deplasări cu o durată de 2 zile.

Serviciile de închiriere vor fi plătite în funcție de deplasări, pentru fiecare deplasare operatorul economic va întocmi documente din care să rezulte traseul parcurs, destinațiile, totalul de km dus-întors și numărul pasagerilor transportați. Aceste documente vor sta la baza emiterii facturilor fiscale.

Distanța parcursă pentru transport variază în funcție de locația/destinația stabilită de către entitatea contractantă în conformitate cu evenimentele organizate de către țările partenere.

Pentru fiecare deplasare propusă, entitatea contractantă emite operatorului economic o comandă fermă cu cel puțin 5 zile înainte de data stabilită, pentru rezervarea autovehiculului.

Dacă interven probleme metereologice sau orice alte probleme neprevăzute ori probleme de sănătate la nivel local, la nivelul național, la nivel internațional, ce pot afecta desfășurarea activității/evenimentelor propuse respectiv derularea contractului de achiziție sectorială de servicii, entitatea contractantă își rezervă dreptul de a modifica fie traseul stabilit inițial prin comanda emisă și/sau fie data de prestare servicii. Aceste măsuri se vor lua și se vor stabili de comun acord între contractant și prestator fie prin notificare.

Operatorul economic va respecta ora stabilită și locația pentru pornire, respectând rutele stabilite de către persoana responsabilă din cadrul entității contractante pentru realizarea deplasării propuse.

4. CONDIȚII DE PARTICIPARE

Orice operator economic poate depune oferte care îndeplinește condițiile de participare și care furnizează serviciile astfel cum au fost solicitate. Totodată, operatorul economic are dreptul de a depune oferta și de a participa, printr-un reprezentat împuternicit, la ședința de deschidere a ofertelor. În acest sens, aceasta va prezenta un act de identitate și împuternicirea.

Documente de calificare- Condițiile de participare fiind:

- Operatorul economic nu trebuie să se afle în nici una dintre situațiile prevederilor art. 177, art. 178, art.180, completând Declarațiile privind neîncadrarea în prevederile art.177, art. 178, art.180 conform formularelor atașate;
- Operatorul economic nu trebuie să se afle în conflicte de interese și completează Declarația privind neîncadrarea în prevederile art.72 și art.73, după formularul atașat;
- Operatorul economic va depune un document, în copie, semnat și certificat „conform cu originalul”, din care să rezulte înregistrarea societății la ONRC aflat pe raza teritoriului unde se află sediul principal al societății, cu obiectul principal de activitate (Certificat de înregistrare);
- Operatorul economic va depune documente/dovezi care atestă că este autorizat să transporte persoane (licență/certificat de transport valabil) în conformitatea cu legislația în vigoare privind transporturile rutiere.

- Operatorul economic va depune documente care atestă conformitatea autovehiculului și alte certificate de asigurare valabile pe baza cărora vehiculele pot circula în stare bună de funcționare.

5. ELABORARE OFERTĂ

Nu se acceptă oferte alternative.

Entitatea contractantă nu răspunde pentru ofertele întârziate sau depuse la altă adresă.

Elaborarea documentelor prezentate să fie astfel:

- Formularele completate în original, semnate și ștampilate;
- Declarațiile date în original semnate și ștampilate;
- Propunerea financiară, în original, semnată și ștampilată;
- Propunerea tehnică, în original, semnată și ștampilată;
- Atestatele, certificatele, autorizațiile sau orice alte documente eliberate de instituțiile sau autoritățile competente se depun în copie lizibilă, fiecare pagină certificată „conform cu originalul”, semnată și ștampilată.

Ofertele care nu se încadrează în cerințele minime și prețul ofertat nu se încadrează în valoare estimată pe o deplasare va fi considerată de către entitatea contractantă, ofertă inacceptabilă și respinsă.

Documente de calificare: se vor depune documentele solicitate la punctul 4 și completând formularele aferente.

Propunerea tehnică:

Ofertantul va detalia și descrie sau va demonstra prin documente dacă caracteristicile tehnice prezentate prin propunerea tehnică asigură un nivel egal sau superior cerințelor minime solicitate.

În acest sens vor fi luate în considerare toate ofertele care se încadrează în cerințele minime obligatorii și cele care prin propunerea tehnică asigură un nivel cel puțin egal sau superior cerințelor minime solicitate.

Operatorul economic va desemna o persoană responsabilă pe toată perioada derulării contractului sectorial de servicii.

Pentru elaborarea ofertei, operatorul economic va ține cont de obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă și va completa formularul atașat. (Declarație pe propria răspundere privind respectarea obligațiilor relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă- conform formularului atașat).

Propunerea tehnică elaborată de ofertant va respecta în totalitate cerințele minime prevăzute în caietul de sarcini și va conține o descriere detaliată a serviciilor.

Propunerea să reflecte asumarea de către ofertant a tuturor cerințelor/obligațiilor prevăzute în caietul de sarcini.

Ofertele care nu vor respecta cerințele minime prevăzute în caietul de sarcini vor fi declarate neconforme, iar pe cale de consecință vor fi respinse.

Operatorul economic trebuie să dispună de personal calificat, cu experiență care să asigure servicii de transport persoane în maximă siguranță și în bune condiții de deplasare.

Propunerea financiară:

Propunerea financiară va fi exprimată ferm în moneda „leu” fără TVA, respectându-se întocmai formularul de ofertă și centralizatorul de prețuri conform formularelor atașate prezentului anunț.

Operatorul economic va încadra în prețul unitar fără TVA pentru un tip de serviciu de închiriere autovehicul de transport persoane cu șofer, pentru o deplasare, cu luare în vedere: costurile ce implică fiecare serviciu realizat în țările partenere, cu un traseu maxim total de 300 km, adică 600 km dus-întors,

toate cheltuielile privind taxe, costurile de parcare, cheltuielile de deplasare a șoferului cu cazare și masă pentru fiecare serviciu/deplasare, costurile de întreținere a autovehiculului cât și costurile pentru combustibilul necesar.

Oferta va fi definită numai în condițiile însușirii și respectării tuturor condițiilor din caietul de sarcini, precum și altor condiții specificate în anunțul publicitar.

Oferta va avea caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate a acesteia, care nu trebuie să fie mai mică de 60 de zile.

Oferta cu documentele ce îl însoțesc (documente de calificare, propunerea tehnică și propunerea financiară), cu un OPIS al documentelor, vor fi puse într-un plic închis corespunzător și netransparent, care va fi marcat cu adresa entității contractante REGIA AUTONOMĂ AEROPORTUL SATU MARE, localitatea Satu Mare, Șos. Satu Mare – Zalău, km 9,5 județul Satu Mare și cu următoarele mențiuni: Servicii de transport persoane experți în domeniul aviației mici pentru proiectul „Carpathian Small Aviation – new approaches for mobility of persons and goods in Carpathian region”, prin achiziție directă - A NU SE DESCHIDE ÎNAINTE DE DATA DE 04.05.2022 ORA 13:00, data și ora de deschidere a ofertelor conform anunțului publicitar.

Oferta astfel pregătită va fi depusă la adresa: localitatea Satu Mare, Șos. SATU MARE – ZALĂU, km 9,5, județul Satu Mare, la secretariatul entității contractante sau poate opta pentru a transmite coletul prin curierat cu confirmare de primire.

Oferta elaborată, conform caietului de sarcini, cu același conținut ca și în plic închis, poate fi transmisă electronic în format PDF, prin e-mail, cu precizarea la TEXTUL e-mail-ului: FIȘIERE ATAȘATE CU CONȚINUT CONFIDENȚIAL, “A nu se descărca până la data de 04.05.2022 ora: 13:00”, data și ora de deschidere a ofertelor conform anunțului publicitar. Adresa de e-mail la care se poate transmite fiind: office@aeroportulsatumare.ro.

Operatorul economic are dreptul de a alege modalitatea de transmitere a ofertei: fie în plic închis la sediul entității contractante, fie electronic prin e-mail la adresa precizată.

Oferta va fi însoțită de următoarele documente: - scrisoarea de înaintare (Formular nr.1); dacă e cazul: împuternicire în original (formular nr. 2), copie CI/BI a reprezentantului ofertantului împuternicit să participe la ședința de deschidere.

Precizări: În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus – SARS-COV2, ofertanții vor respecta prevederile legale în vigoare, pe parcursul participării la ședința de deschidere a ofertelor. Se acceptă doar o persoană împuternicită să reprezinte ofertantul la ședința de deschidere, dacă e cazul.

6. ALTE INFORMAȚII:

Entitatea contractantă are dreptul pe parcursul evaluării ofertelor să solicite clarificări și/sau documente lipsă sau incomplete în conformitate cu prevederile legale în vigoare din domeniul achizițiilor sectoriale.

Entitatea contractantă va transmite pentru fiecare ofertant procesul verbal de deschidere a ofertelor și ulterior o comunicare privind rezultatul evaluării după luarea deciziilor cu privire la evaluarea ofertelor.

Orice operator economic, are dreptul de a solicita clarificări cu privire la achiziție, după publicarea anunțului, dar nu mai târziu cu 2 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Entitatea contractantă are obligația de a răspunde clarificărilor care se transmit și se încadrează în data limită de depunere a solicitării de clarificări, răspunsul dat să fie cel târziu cu 1 zi lucrătoare înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Data limită de depunere oferte: 04.05.2022 ora 12:00

DATA LIMITĂ: pentru solicitare de clarificări: 29.04.2022 ora 12:00

Răspunsurile formulate de către entitatea contractantă la solicitările de clarificări transmise în termen, până cel târziu în data de: 02.05.2022 ora 12:00

Solicitările de clarificări se vor depune în format electronic pe e-mail la adresa: achizitii@aeroportulsatumare.ro, sau pe Fax: +40 261768776.

Data ședinței de deschidere a ofertelor și locul de desfășurare: 04.05.2022 ora 13:00, la sediul entității contractante. După deschiderea ofertelor comisia de evaluare întocmește un proces verbal care se transmite tuturor operatorilor economici participanți.

Criteriul de atribuire: „prețul cel mai scăzut” cu încadrare la cerințele minime din caietul de sarcini, cu încadrare la valoarea estimată pentru fiecare deplasare și raportat la valoarea totală cumulată a deplasărilor. Criteriul de atribuire se aplică la valoarea totală rezultată pentru toate cele 7 deplasări.

Sursa de finanțare: finanțat prin Programul HUSKROUA ENI CBC, conform contractului de finanțare, Fonduri nerambursabile HUSKROUA/1901/7.1/0053, fonduri nerambursabile din bugetul național, fonduri alocate din bugetul local al județului Satu Mare.

Responsabil achiziții publice,
Bârlea Anet Maria



Întocmit,
Borlan Monica

